
Látogatás Limoges-ban 

 

A gimnázium idei Erasmus-projektjének keretében 2025. április 3. és 8. között utaztunk el a 

franciaországi Limoges városába. Egy egész napos utazás után késő este érkeztünk meg a 

barátságos hangulatú településre, amely régiójának második legnépesebb városa Bordeaux 

után. 
 

A csereprogram során két munkanapot töltöttünk a Cité Scolaire Léonard Limosin oktatási 

intézmény gimnáziumi részlegében, 

ahol betekintést nyerhettünk a francia 

középiskolások mindennapjaiba. Több 

tanórán is részt vettünk, köztük 

francia nyelvű zene- és 

testnevelésórákon, amelyek 

különleges élményt jelentettek 

számunkra. Emellett angol nyelvű 

matematika-, biológia-, történelem- 

és földrajzórákon is jelen voltunk, ahol a francia diákokkal közösen dolgozhattunk, a 120 

perces tanítási órák keretében. Közös projektünk témája a hidak és kapcsolatok szerepe volt 

– mindkét város életében, valamint a két ország kultúrája között. 

A program során felfedeztük Limoges főbb nevezetességeit, többek között a Saint Martial- és 

Saint-Étienne-hidakat, a Saint-Michel-des-Lions bazilikát, valamint a Saint-Étienne 

székesegyházat. Sétáltunk a Vienne folyó partján, továbbá megismertük a híres limoges-i 

porcelángyártás történetét és a hagyományos zománcképek készítésének helyi jelentőségét 

is. 
 

 Hazautazásunk előtt egy fél napot Bordeaux-ban töltöttünk, ahol egy helyi idegenvezetővel 

sétáltunk a Garonne folyó partján. Részt vettünk egy izgalmas kincskereső játékban is, 

amelynek során felfedeztük a város nevezetességeit: a Quinconces teret, a Szent András-

székesegyházat, az Operaházat, a Tőzsde-teret és a híres Sainte-Catherine sétálóutcát. 

A francia családoknál eltöltött napok felejthetetlen élményeket nyújtottak számunkra, a 

francia diákokkal pedig tartós barátságokat alakítottunk ki. 
 

Ezúton is köszönjük, hogy részt 

vehettünk ebben a programban 

a gimnáziumi Erasmus-

projektből kapott támogatás 

segítségével, valamint Dr. 

Lakatos István és Mongyi 

Norbert tanár uraknak, hogy megszervezték az utazást. 
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